
Praktikant Human Resources / Recruiting (m/w)

Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Die BASF Services Europe GmbH mit Sitz im Herzen Berlins erbringt mit einem
internationalen Team von rund 1.300 Mitarbeitern aus über 50 Nationen Services in
den Bereichen Finance, Controlling, Human Resources und Procurement. Als Shared
Service Center der BASF bündeln wir Know-how und Leistung für über 200
Gesellschaften der BASF-Gruppe in ganz Europa.

Mehr über die BASF Services Europe GmbH erfahren Sie unter:
http://on.basf.com/EuropeanSSC

Was Sie erwartet
In unserer Einheit Talent Management Services haben Sie die Möglichkeit für 3 bis 6
Monate die moderne Rekrutierung in einem internationalen Konzern kennenzulernen.
o Sie unterstützen unser Team bei der deutschlandweiten Rekrutierung,

insbesondere bei der Vorauswahl der Bewerber, und tragen so zur Besetzung von
Vakanzen bei.

o Sie formulieren und veröffentlichen Stellenanzeigen in geeigneten
Rekrutierungskanälen, koordinieren Vorstellungsgespräche und gewinnen Einblick
in verschiedene Projekte.

o Darüber hinaus bieten wir Ihnen die Möglichkeit, bei Interesse die Tätigkeit unseres
Direct Search-Teams kennenzulernen und bei Marktanalysen und Direktansprachen
in sozialen Netzwerken zu unterstützen.

o Sie pflegen persönlichen Kontakt zu einstellenden Führungskräften,
Personaleinheiten und Bewerbern.

o In unserem Rotationsprogramm für Praktikanten gewinnen Sie einen Einblick in
andere Bereiche und lernen so die Rekrutierung verschiedener Stellenprofile
kennen.

Was wir erwarten
o Sie studieren Wirtschaftswissenschaften, Sozialwissenschaften oder einen

vergleichbaren Studiengang und haben ein ausgeprägtes Interesse am
Personalwesen, insbesondere an der Rekrutierung.

o Idealerweise sind Sie bereits mit verschiedenen Themen im Personalmanagement
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vertraut und konnten erste Erfahrungen in Projekten sammeln.

o Die Mitarbeit in einem innovativen Umfeld bereit Ihnen Freude.

o Sie verfügen über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse, sind sicher im
Umgang mit MS Office und offen für den interkulturellen Austausch.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams und Mitglied unseres
Studentennetzwerkes. Bei uns steigen Sie in anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und
übernehmen spannende Aufgaben und nach Möglichkeit Teilprojekte in einem
interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten die BASF Standorte
unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops an, um BASF näher
kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und Erfahrungen bei dem
größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Entdecken Sie Ihre Karriere bei BASF auf
on.basf.com/meinekarriere.


